



**Návrh usnesení
Rady městské části Praha 6
ze dne 24.04.2023
(číslo projednávání - 48)**

Dohoda o spolupráci a koordinaci - mlžící a osvěžovací systém

Rada městské části

I. Bere na vědomí

- důvodovou zprávu včetně přílohy

II. Schvaluje

- uzavření Dohody o spolupráci a koordinaci se spol. Pražské vodovody a kanalizace, a.s., se sídlem Ke Kablu 971/1, Praha 10, IČ: 25656635, ve věci umístění mlžícího/osvěžovacího systému u zastávky MHD Hradčanská, na pozemku parc.č.4011/2, k.ú.Dejvice, ve znění dle přílohy tohoto usnesení

III. Ukládá

1. předat Dohodu o spolupráci a koordinaci dle bodu druhého tohoto usnesení právnímu odboru k zajištění podpisu ze strany MČ Prahy 6
Zodpovídá: Ing. Dana Charvátová, vedoucí ODŽP
Termín plnění: 25.04.2023
2. předat Dohodu o spolupráci a koordinaci dle bodu druhého tohoto usnesení radnímu k podpisu
Zodpovídá: Mgr. Barbora Ullrichová, vedoucí právního odboru
Termín plnění: 27.04.2023
3. podepsat Dohodu o spolupráci a koordinaci dle bodu druhého tohoto usnesení
Zodpovídá: PhDr. Petr Palacký, Ph.D., radní
Termín plnění: 28.04.2023
4. zajistit podpis Dohody o spolupráci dle bodu druhého tohoto usnesení protistanou
Zodpovídá: Ing. Dana Charvátová, vedoucí ODŽP
Termín plnění: 10.05.2023

Předkladatel: PhDr. Petr Palacký, Ph.D.
Zpracovatel: Ing. Dana Charvátová, vedoucí ODŽP

Projednáno s: Vedoucí ODŽP, vedoucí EO, vedoucí PO, radní PhDr. P. Palacký, Ph.D.

Důvodová zpráva k R-0704:

Dohoda o spolupráci a koordinaci - mlžící a osvěžovací systém

V minulém roce byl ve spolupráci s PVK pilotně vyzkoušen provoz mlžícího a osvěžovacího zařízení typu "brčko/osvěžitko" na jehož vývoji se podílela MČ. V letošním roce projevila PVK zájem o využití systému k ekonomické a prezentační činnosti společnosti, zároveň MČ má zájem o opětovné umístění za účelem lokálního snižování teploty a tepelných ostrovů v místě instalace. Z uvedeného důvodu vznikla a je předkládána ke schválení Dohoda o spolupráci a koordinaci, na základě které bude umístěn jeden kus mlžícího a osvěžovacího zařízení v blízkosti zastávek MHD Hradčanská, kdy veškeré náklady na provoz budou hrazeny ze strany PVK. Umístění se předpokládá v termínu od 1.5.2023 do 30.9.2023.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Datum: 20.4.2023

Zpracoval: Ing. Jiří Beneš, ODŽP

Ing. Dana Charvátová, vedoucí ODŽP

Seznam příloh:

Osvezitko_Hradcanska_dohoda_o_koordinaci_2023_navrh.docx

Návrh usnesení.pdf